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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 16 y 14 del jueves 9 de junio de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Corti).- Queda abierta la reunión.
1.Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fechas 4 y 24 de mayo de 2011

Dr. Duquelsky.- Están pendientes de aprobación las versiones taquigráficas de las sesiones del 4 y 24 de mayo de 2011. 


En cuanto a la del…

Sr. Presidente (Dr. Corti).- ¿Podríamos pasar todas las versiones pendientes para la próxima sesión?

Dr. Fábregas.- Yo mandé las correcciones, de manera que estoy al día con las versiones taquigráficas.

Dr. Duqueslky.- Sí, totalmente.


La versión taquigráfica del 4 de mayo se podría dar por aprobada porque ya nos pasaron las observaciones.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, se considera ahora la versión taquigráfica de la sesión del 4 de mayo y se pasa para la próxima la consideración de la versión taquigráfica del 24 de mayo.

· Se aprueba la versión taquigráfica de la sesión del 4 de mayo de 2011 y se posterga la consideración de la versión taquigráfica de la sesión del 24 de mayo de 2001.

2.Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Corti).- En primer lugar, la doctora Laura Mussa emitió su opinión con respecto a uno de los proyectos que en su oportunidad le enviamos, confeccionado por el doctor Otamendi. Está opinión está a disposición de los consejeros.


En segundo lugar, el día miércoles hicimos el sorteo de jurados en todos aquellos concursos en los que era necesario hacer reemplazos. Ahora estamos notificando a todos los jurados a fin de avanzar en los concursos en los que nos falta integrar estos jurados y realizarlos.


Asimismo, fijamos fecha para los exámenes escritos de una serie de concursos: 29, 39, 44 y 45, el primero de los cuales se realizará este próximo sábado, que es el relativo a los jueces contenciosos administrativos y tributarios de la ciudad, con la colaboración del Ministerio Público Fiscal.


Con relación a ese concurso adelanto que hemos decretado feria en las oficinas del Consejo que están en el edificio de Beruti el día viernes para poder organizar de la mejor manera posible el examen previsto para el sábado.

Dr. Duquelsky.- Se podría dar por ratificada esa resolución, que no está en el listado.

· Se ratifica la resolución.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Por otro lado, con relación al proceso de regularización de los juzgados remití oficio a todos los titulares de juzgados cuyos cargo no tienen ninguna peculiaridad, o sea, que pueden ser regularizados sin más, señalando los cargos vacantes.


Paso a un punto que está en el Orden del Día. Seguimos en marcha con el proceso iniciado por la Ley 24.018 a fin de suscribir los convenios con cada uno de los interesados. Ayer remitimos a cada uno las liquidaciones de la deuda que mantienen por ese concepto.


Me remitieron de México el convenio marco suscripto con la ITAM. Si les parece bien, podemos ratificarlo por una resolución del plenario y lo enviamos a esta universidad mexicana. Se trata de un convenio marco de colaboración basado en el mismo convenio que suscribimos en su oportunidad con la UBA.

· Se aprueba la ratificación.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Envié nota a todos los presidentes de bloque del Congreso a fin de instar a que se vote el convenio de transferencia de competencias penales a la Ciudad.


Por otro lado, estamos elaborando una resolución para aplicar los aumentos salariales, tal como nos habíamos comprometido, a las relaciones contractuales que tenemos en el Consejo.


Con relación al reclamo de los secretarios, hemos enviado a Jurídicos el reclamo paralelo de los prosecretarios letrados de Cámara. Mi idea es que cuando tengamos ese dictamen, sea cual fuere la solución, se consulte al Ministerio Público sobre los recursos con los que disponen para hacer efectiva esa decisión.


Ayer se festejó el Día del Periodista con un pequeño acto en el salón del edificio Libertad.


Por último, el Ministerio Público Fiscal en su momento nos hizo una invitación para participar en el Encuentro Internacional de Ministerios Públicos a realizarse en Seúl. La invitación es para un miembro del Consejo y ofrecen colaborar con la financiación del viaje.  Considero que es un tema de interés de nuestro Consejo. Podríamos determinar si algún consejero tiene interés en asistir a este encuentro. 


Dada la relevancia institucional del evento, y teniendo en cuenta que Argentina probablemente sea la sede del próximo encuentro, además el Consejo podría mandar un representante.

Dr. Concepción.- Considero interesante la asistencia a este Congreso, sobre todo teniendo en cuenta que estamos trabajando para que el año que viene este Congreso Mundial se realice en Buenos Aires. 


Yo tengo la intención de asistir a este evento. Sugiero que además mandemos otro representante del Consejo de la Magistratura, aparte de la invitación que nos hiciera el Ministerio Público Fiscal.

Dr. Otamendi.- Estoy de acuerdo.

Dr. Fábregas.- Yo también estoy de acuerdo. Agrego que sea en los mismos términos que manifesté en el plenario del 4 de mayo, dado que somos la cabeza del Poder Judicial de la Ciudad.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- No sé si hay alguien más interesados en asistir, además del consejero Concepción.

Dr. Candarle.- Sí, estoy interesada en concurrir.

· Se aprueba la asistencia al Encuentro de los consejeros Concepción y Candarle.

B. Informe de Consejeros. 

Dr. Concepción.- Si bien está en el Orden del Día, les comento que los días 16 y 17 de junio tendremos reunión del FOFECMA en la ciudad de Paraná, Entre Ríos. 


Si es de interés, habría que designar una representación para que concurra a dicha reunión. 


Como vengo manteniendo relaciones con ellos es probable que concurra.

Dra. Candarle.- Si hasta ahora el consejero ha concurrido a  esas reuniones en representación del Consejo, podría continuar yendo…

Dr. Concepción.-Y Patricia.

Dra. López Vergara.- No puedo concurrir en este momento.

Dr. Presidente (Dr. Corti).- Enviaríamos una representación. Si alguien más tiene interés, se podría decidir por Presidencia.

Dr. Duqueslky.—Desde ya, esto implica la aprobación de los gastos.

· Se aprueba.

Dr. Otamendi.- He recibido hace unos días por parte de la doctora Cristina Lara, jueza penal contravencional y de faltas una propuesta respecto a la seguridad para la prevención  de incidentes en dependencias judiciales y hace una cuestión descriptiva de la situación actual en el edificio Tacuarí y un marco propositivo para que evaluemos nosotros en el marco de nuestras facultades.


Por intermedio de la Dirección pertinente…

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Eso lo recibimos nosotros por Presidencia y lo comunicamos y giramos a Seguridad, en donde están trabajando en el tema, luego de lo cual se van a poner en comunicación con la magistrada.

Dr. Otamendi.- Como el informe está circunscripto al edificio de Tacuarí -tuve oportunidad de hablar con la doctora Lara porque ella no quiso hacerlo más extensivo porque su experiencia es en Tacuarí-, se podría aprovechar la iniciativa y el marco de propuestas para que los expertos de la dirección pertinente en algún modo evalúen también las medidas de seguridad para el resto de los edificios judiciales.

Dr. Casas.-Les puedo adelantar que la Dirección de Seguridad está trabajando en el tema. También había un requerimiento del edificio de Libertad. En principio estamos pensando en los edificios propios, pero también se está analizando una solución para los edificios alquilados por la inversión que requiere un sistema de seguridad. Se está haciendo un estudio integral, y no sólo desde acá adentro sino que se está consultando a distintas universidades que tienen proyectos y nos están ofreciendo distintas alternativas para estudiarlas. Cuando se tenga el material me comprometo a traerlo a consideración del plenario.

Dr. Otamendi.- También quiero informar que a instancias de la Presidencia he participado en alguna reunión, y entiendo que Javier en otra, con representantes del Ministerio Público de la Defensa y del Ministerio Público Fiscal y con el administrador general para evaluar las posibilidades del edificio de Beruti, tratando de determinar en forma consensuada acerca de la distribución de espacios. 


Como resultado de esas reuniones pareciera ser que estamos muy cerca de lograr el consenso para que el Ministerio Público Fiscal ocupe una planta, el Ministerio Público de la Defensa otra y las dependencias administrativas del Consejo otra planta, quedando el ala de Coronel Díaz del segundo piso para la construcción de juzgados penales, contravencionales y de faltas, teniendo en cuenta además que hay algunos juzgados que están allí asentados que van a ir al edificio de Hipólito Yrigoyen. Parece que finalmente es posible llegar a un estándar equivalente al del edificio de Tacuarí. Están todos los esfuerzos en algún punto dispuestos para llegar a ese objetivo.


Quería comentar mi satisfacción por este logro.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Añado un comentario.


La administración, a través del director de Infraestructura, está preparando un proyecto de distribución de espacios en el edificio de Beruti para que lo consideremos todos.


Por otro lado, a través de la Administración estamos arbitrando todos los medios para poder desocupar todos los espacios que hay en el edificio de Beruti que están ocupados por diferentes tipos de objetos, ya sea el Scrap o aquellos que son consecuencia de decisiones jurisdiccionales.

Dr. Casas.- Aprovecho para adelantarnos a un pedido de los jueces, sobre todo de primera instancia en materia penal, contravencional y de faltas, que tiene que ver con el material que está depositado judicialmente en causas. Se está trabajando sobre un inventario, pero si los juzgados pueden empezar a hacer algún tipo de trabajo para determinar qué material del que está ahí adentro se puede empezar a pensar en su destrucción o disposición nos vendría muy bien con relación al trabajo que se está haciendo desde las áreas de Coordinación y Administración en conjunto con el Ministerio Público.

Dra. Candarle.- ¿No habíamos comentado entre nosotros que se iba a mandar una comunicación a los jueces manifestando este punto a fin de que dispongan esos elementos que tienen años en depósito y que por ahí la causa no los requiere?

Dr. Casas.- Puede ser.

Dr. Otamendi.- No estuve en la última reunión, pero me han informado que es cierto que íbamos a hacer esta comunicación. Pero el circuito para acelerar los tiempos era justamente movernos a esos efectos y en simultáneo hacer la comunicación.


Como tercer punto, quiero manifestar mi satisfacción por el esfuerzo institucional encabezado en este caso por el señor presidente, doctor Corti, respecto a todas las implicancias que tuvieron las disposiciones y las posibilidades de acogerse a la Ley N° 24.018. 


Muchos de nosotros recibimos los mails con la determinación de la deuda y, la verdad, es un logro sumamente importante, en este caso, liderado por el doctor Corti, quien ha puesto un esmerado empeño para llevar esto a buen puerto.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Fue una tarea colectiva. 

Sr. Otamendi.- Sí, un logro institucional, pero encabezado por el señor presidente.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Hubo numerosos funcionarios del Consejo que partiparon: el Administrador General, Dr. Pablo Casas, la Directora de Programación y Administración Contable, Dra. Gabriela Serra, el Director de Factor Humano, Dr. Ariel Romero, entre otros.
Sr. Otamendi.- Muy bien. Agradezco el recordatorio porque es verdad que se ha trabajado mucho.


Estoy recibiendo muchos mensajes de algunos colegas que me piden que haga saber si existe la posibilidad de una prórroga para contestar antes del 15 de junio a fin de que hagan algunas evaluaciones más detalladas, máxime que hay algunos colegas que están pasando a la Justicia nacional. Más allá de que se trata de un tema muy personal de cada uno, me están llegando mensajes sobre la posibilidad de que se disponga una prórroga para acogerse o no a esta posibilidad.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Tenemos un cronograma bastante estricto que nos lo impone el propio convenio que cuenta con sus plazos. 


Respecto del primer mail que deben enviar, no creo que haya problemas en que pueda demorar algún día más. Pero lo que sí nos permiten dichos mails es delimitar dentro de todo el universo posible quienes son aquellos que, efectivamente, van a suscribir el convenio. 

Dr. Otamendi.- Con lo cual podría inferirse que si, excepcionalmente, alguien decidiera luego del 15 de junio la posibilidad estaría latente. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Sí.

Dr. Otamendi.- Muchas gracias.


Por otra parte, también quiero manifestar mi satisfacción por cómo avanza la cuestión relativa a los secretarios, que recientemente fue informado por el señor presidente. Si bien aguardamos el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos, simultáneamente, solicito que se envíen las notas a fin de tener un panorama sobre cuándo se va a generar la decisión tomada en diciembre pasado y sumar, en el caso del estamento judicial, el reclamo de los jueces sobre la permanencia en el cargo. 


Estamos trabajando en ese sentido, quizás, en el corto plazo se pueda dar alguna respuesta en términos de fechas, momentos y períodos. 

C. Informe de Funcionarios.

Del Sr. Administrador General.

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión y, más allá de eso, simplemente quiero informar que en el plenario anterior se había indicado la necesidad de realizar un informe para ver si se había pagado dos veces un mismo servicio. 


Al respecto, quiero decir que he certificado con las áreas correspondientes que no se pagó dos veces por el mismo servicio. Se detectó una cuestión en la facturación que ya se encuentra corregida con notas de crédito. Si bien está toda la documentación en las áreas a disposición de ustedes, quiero ratificar que no se pagó dos veces por el mismo servicio.

Dra. Candarle.- Gracias.

Del Sr. Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Tengo dos asuntos. La tercera era ratificar la feria por el concurso de mañana, que ya ha sido resuelto.


El doctor Otamendi elevó dos pequeñas propuestas de modificación de su planta de gabinete. 


Si hay acuerdo, se puede incorporar y votar en este momento.

Se incorpora y se aprueba por unanimidad.

Dr. Duquelsky.- Por otra parte, el lunes pasado, con motivo de la designación de personal en la planta del doctor Fábregas, se me encomendó proyectar una breve modificación reglamentaria para adecuar quitar de los requisitos de ingreso la exigencia de la nacionalidad, tal cual lo indica la sentencia recaída en los autos “Gottschau”.


Simplemente, se quita de entre los requisitos del reglamento interno de los juzgados y del Consejo de la Magistratura la exigencia de ser argentino. 


Si hay acuerdo, se puede girar a los señores consejeros o se puede incorporar y votar en este momento.

· Se incorpora y se aprueba por unanimidad.
3. Temas a consideración de los señores consejeros

A.COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.1 Actuación CM Nº 10145/11 s/ Solicitud de creación de Oficina del Depto. Financiero Contable y se designe al agente Rodríguez.

· Se aprueba por unanimidad.

3.2 Actuación CM Nº 4586/11 s/ Pase de la agente Marisa Ballesteros a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Dr. Fábregas.- Si bien este tema fue tratado en comisión, quisiera solicitar su postergación para leerlo nuevamente. 

· Se posterga para la próxima reunión.
3.3 Actuación CM Nº 7053/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción de la agente Laura Morroni. 

– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa y el doctor Otamendi se abstiene.

3.4 Actuación CM Nº 9020/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción del agente Juan Ignacio Correa. 


– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa.

3.5 Actuación CM Nº 9097/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción de la agente María Sabrina Bertolotti. 


– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa.

3.6 Actuación CM Nº 9099/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción del agente Gerardo César Fillipelli Salazar. 


– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa.

3.7 Actuación CM Nº 9586/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción del agente Maximiliano García. 


– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa.

3.8 Actuación CM Nº 10174/11 s/ Solicitud de renovación de la adscripción del agente Pablo Jorge Villaruel. 


– Se aprueba por mayoría. La doctora López Vergara vota por la negativa.

3.9 Actuación CM Nº 8880/11 s/ Pase de la agente Blanca Cardozo Acosta al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial.

· Se posterga para la próxima reunión.
3.10 Actuación CM Nº 6408/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Marisol Regal a la Municipalidad de Tigre.

· Se posterga para la próxima reunión.

3.11 Actuación CM Nº 6937/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Gustavo Rodolfo Schiavo a la Legislatura de la CABA.

· Se aprueba por unanimidad.
3.12 Actuación CM Nº 1060/10 s/ Situación de los agentes Cecilia García, Paulino René Fernández, Eduardo Francisco Aguyaro, Sebastián Peral, Cristina Anahí Yacubian, Juan Francisco Seguí, Jorge Ricardo Seinhart y Paula Myslinski en relación a la Ley 24.018.

· Se aprueba por unanimidad.
3.13 Actuación CM Nº 7987/11 s/ Designación del agente Nicolás Juan Papalía en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

Dra. Candarle.- Voy a acompañar la actuación, aunque con una aclaración: que el cargo vacante sea cubierto por personal del Cuerpo Movil. 


Acompaño el pase y la designación interina con esta observación.

· Se aprueba por mayoría. La doctora Candarle vota en disidencia.
3.14 Actuación CM Nº 8594/11 s/ Solicitud de partidas presupuestarias agentes Ruibal Gowland y Mascarello.

· Se aprueba por unanimidad.
3.15 Memo RRLL Nº 173/11 s/ Promociones interinas de los agentes Pacin, Pulice y Caporali del Departamento de Relaciones Laborales.

· Se aprueba por unanimidad.
B. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

Dr. Duquelsky.- En el caso de los puntos 3.16) a 3.19) se trata de tomar conocimiento. No hay nada que resolver.

3.16 Memo OAyF Nº 279 s/ Disposición DSGyOM Nº 11/2011. 

3.17 Memo OAyF Nº 280 s/ Disposición DSGyOM Nº 13/2011. 

3.18 Expediente CM Nº DSGyOM-69/11-0 s/ Disposición DSGyOM Nº 12/2011. 

3.19 Expediente CM Nº DSGyOM-66/11-0 s/ Disposición DSGyOM Nº 10/2011. 

· Se toma conocimiento.
3.20 Expediente CM Nº DSGyOM-47/11-0 s/ Caja Chica Especial: Provisión de cerramiento tipo verja de seguridad, sede Tacuarí 138: Excepción al límite de unidades de compra.

· Se aprueba por unanimidad.
3.21 Actuación CM Nº 8025/11 s/ Solicitud de declaración de interés del III Congreso de la Academia de Valoración del Daño del Mercosur y colaboración económica.

Dra. Candarle.- En este caso, acompaño que se declare de interés, pero no la colaboración.

Dra. López Vergara.- Acompaño la postura de la doctora Candarle. 

· Se aprueba por mayoría.
3.22 Actuación CM Nº 4985/11 s/ Solicitud de creación de un cargo de Secretario dentro del ámbito de cada Defensoría en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

· Se aprueba por mayoría. Se abstienen los doctores Otamendi y Candarle.
3.23 Expediente CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Obra de readecuación de Beazley 3860: Actuación Nº 10756/11 s/ Sustitución de subcontratista.

· Se aprueba por unanimidad.
3.24 Expediente CM Nº DIyT-116/10-0 s/ Donación de equipos informáticos.

· Se aprueba por unanimidad.

3.25 Actuación CM Nº 2290/11 s/ Prórroga del cargo de la agente Terrile. Pago por régimen de legítimo abono.

· Se aprueba por unanimidad.
3.26 Actuación CM Nº 5343/11 s/ Solicitud de reconocimiento de gastos del Dr. Durante.

Dr. Duquelsky.- Se aclara que el proyecto es por el rechazo.

· Se aprueba por unanimidad.
3.27 Memo UISPTC Nº 20/11 s/ Solicitud de caja chica de la Unidad de Implementación y Seguimiento de las Políticas de Transferencia de Competencias.

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora Candarle.
3.28 Actuación CM Nº 32611/10 s/ Reclamo de la Dra. Reneé Nemirovsky por la liquidación de honorarios dispuestos por Res. CM Nº 738/10.

· Se aprueba por unanimidad.
C. COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL.

3.29 Actuación CM Nº 28317/09 s/ Convenio específico entre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos.

· Se aprueba por unanimidad.
3.30 Actuación CM Nº 12694/09 s/ Notificaciones Electrónicas.

Sra. López Vergara.- Les diría que lo lean porque es importante. 

· Se posterga para la próxima reunión.
D. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN.

3.31 Ratificación de la Resolución de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09. (Res. Pres. Nº 98/2011)

· Se aprueba por mayoría. La doctora Candarle vota en disidencia.
3.32 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 83, 85, 86, 87, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95 , 96 y 99/2011. 

3.33 Ratificación de las Resoluciones DFH Nº 85, 86 y 87/2011. 

3.34 Actuación CM Nº 10204/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Darío Reynoso. 

3.35 Actuación CM Nº 9819/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. María Clotilde Loizaga Alfano. 

3.36 Nota Dpto. Mesa Gral. de Entradas Justicia PCyF s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Yolanda Noriega. 

3.37 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Rosa Casas. 

3.38 Actuación CM Nº 11266/11 s/ Prorroga de licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Carlos Guerra. 

3.39 Actuación CM Nº 11065/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la Dra. Constanza Villanueva. 

3.40 Actuación CM Nº 10973/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Rafaella Riccono. 

3.41 Actuación CM Nº 9906/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de cargo del Dr. Juan Carlos Riccardini. 

3.42 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Designación de la Srta. María Luz Ambroa en esa Unidad Consejero. 

3.43 Actuación CM Nº 11508/11 s/ Solicitud de declarar inhábil el día 6 de junio para las Defensorías Nros. 6, 8, 14, 15 y 16 ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

· Se aprueba por unanimidad.
4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.
4.1 Actuación CM Nº 11043/11 s/ Solicitud de aclaración de los términos de la Resolución CM Nº 377/11 presentada por los Sres. Jueces de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- La presidenta de la Sala III solicita que se aclare que durante el período en el cual no hemos enviado el expediente de Elizalde a Disciplina y a ella hicimos el pase a la Unidad del doctor Delgado si en el ínterin pueden hacer una corrida porque creo que de acuerdo con los términos de la votación yo creo que sí.

Dr. Duquelsky.- Me parece que esto no amerita una resolución aclaratoria. Considero que puede hacerse por nota del presidente. Todavía no se sabe si hay corrida o no hasta que no llegue la propuesta.

Dra. Candarle.- Lo que solicita es que se cubra el cargo de secretaria dejado vacante por el pase interino de Elizalde a la Unidad de Delgado con una designación externa. Un  malprecedente:  los cargos de secretario se cubren por concurso público.

Dr. Fábregas.- Además, la nota que enviaron tiene un tono elevado.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Lo que quieren hacer es una corrida efectivamente.

Dr. Fábregas.- Pero tengo entendido que la nota dice que la facultad es de ellos. Por ahí estoy confundido, pero atento a ello prefiriría…

Dr. Duqueslky.-Ellos utilizan la expresión: un funcionario designado por los suscriptos. Puede ser ambiguo.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Hay que aclararles que ellos que proponen…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Fábregas.- No es inocente el término.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Podemos aclararles que hagan la propuesta y la designación corresponde al Consejo.

Dra. López Vergara.- Ellos dicen que se lleva la partida presupuestaria. ¿De dónde surge eso? No firmamos eso.

Dr. Fábregas.- Yo preferiría…

Dr. Duqueslky.- No.

Dra. López Vergara.- O sea, no hay que aclarar algo que no dijimos.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Por eso, como surgió esa duda…

Dr. Fábregas.- Ya sabemos por qué les surgió la duda. Esos muchachos siempre tratan de generar alguna cosita que genere dudas. Preferiría darle una vuelta más de rosca, o sea, con diez o quince días más no se va a sacar ni poner nada ni se van a abarrotar de trabajo porque haya un personal más o menos.

Dr. Concepción.- ... a lo mejor en la próxima reunión de comisión…

Dr. Fábregas.- Es más, lo que me gustaría…

Sr. Presidente (Dr. Corti).- … lo que tienen las personas que nosotros dispusimos el pase, entonces….

Dr. Duquelsky.- La persona que está en esa situación intermedia.

Dr. Fábregas.- Yo entiendo a la persona. Es más, no se trata de la persona, se trata de la Cámara.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Lo aclaramos en la semana…

Dr. Concepción.- En la reunión de comisión consensuamos…

Dr. Fábregas.- Consensuamos y delegamos en Presidencia en todo caso para que lo resuelva.

· Se aprueba la delegación en Presidencia.

4.2 Proyecto de Convenio con AFIP.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se trata de un proyecto de convenio. El título dice “Convenio con al AFIP” pero en realidad es el convenio del Consejo con los interesados en acogerse a la moratoria, que es el que se va a suscribir creería que en julio.

Dra. López Vergara.- Ya mandaron los convenios.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Sí, los mandé a todos para que lean el proyecto de convenio para ver si lo aprobamos en esos términos o si lo quieren modificar.

· Se aprueba.

4.3 Proyecto s/ Acceso a la información (Proyecto de la Dra. Candarle).

· -  Se posterga.

4.4 Proyecto s/ Reescalafonamiento, regularización del Cuerpo Móvil y regularización de Secretarios. (Proyecto Dr. Corti)

-  Se posterga.

4.5 Proyecto s/ Aumento de Cajas Chicas (Proyecto Dra. López Vergara)

Dra. Candarle.- Una consulta. En el proyecto de Patricia se había agregado un párrafo que tenía una corrección mandada por mi  secretario letrado. No sé si se alcanzó a incluir.

Dra. López Vergara.- Sí, está incluida. Es la que dijimos acá.

· Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Damos por terminada la reunión.

· Son las 16.50
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